

栢樂爸爸的心聲(司庫)



加入家長教師會已兩年，使我獲益良多。作為學校和家長之間的溝通橋樑，本人透過與家長的接觸和交流，聆聽他們的心聲，了解大家的需要，再與校方反映，互加入家長教師會已兩年，使我獲益良多。作為學校和家長之間的溝通橋樑，本人透過與家長的接觸和交流，聆聽他們的心聲，了解大家的需要，再與校方反映，互相作出協調和配合。大家彼此建立了互助互信的良好關係，亦印證了家校合作的成果。

家長們寶貴的意見是我們的動力，在未來的日子裏還請家長們繼續支持。大家朝着同一目標，互勵互勉，共同努力，為學生建立一個愉快融洽的學習環境。相作出協調和配合。大家彼此建立了互助互信的良好關係，亦印證了家校合作的成果。

舞火龍



小朋友和家長帶着親手做的花燈一起在香港仔巡遊。

第七屆家長教師會委員合照



第七屆家長教師會

家長教師會主席胡藝怡 (何栢希家長)



擔任第七屆家教會主席一職已經兩年了，轉眼亦快將卸任。在這兩年裏，透過家教會舉辦的活動，讓我有更多機會接觸不同的家長，例如今年在鯉魚門公園度假村舉行的親子旅行，或是於農曆新年期間在校內舉辦的盆菜宴等。看到參加家教會活動的人數比以往更多，大家可以互相交流並樂在其中，實是值得鼓舞。

另外，我們又舉辦了七彩圈米通和收納盒製作工作坊，這些都是新嘗試，希望能帶給大家更多元化的興趣班。

此外，家教會又積極協助學校舉辦不同的活動，還擔當聯絡家長義工的工作，例如：四社運動會、聖誕吊飾製作和新春年宵等。當中深深體會到我們的家長委員都是一羣有共同目標的家長，希望藉着配合學校的活動，讓我們的小朋友有一個愉快和多姿多彩的校園生活。

最後，感謝簡校長、負責家教會的潘主任、老師和家長委員的支持及共同努力！隨着新一屆委員的接力，當中包括兩位留任並成為第八屆家教會的正、副主席，我相信家教會必能繼續做好家校合作的橋樑。

文朗媽媽的心聲(秘書)

首先感謝各位家長一直以來對家教會的支持和包容，再次借此寶貴的機會感謝投我們信任一票的家長！是你們的支持和鼓勵，令各項家教會的活動得以順利舉行。



感恩有家教會的團隊，大家互相補足，發揮大家的專業，讓家教會能順利完成本屆使命。

韻怡媽媽的心聲(副主席)

學校和家教會每年都合作舉辦不同的活動，例如親子活動、家長義工活動和家長興趣班等等。我有幸能參與其中，也讓我更深入了解學校在舉辦活動時的各項安排、具體運作和流程，當中包括事前的籌備工作、過程中遇到的困難和解決的方法等。學校和家教會都朝着同一個方向努力，就是想達到雙贏的局面。



家長委員心聲 及活動回顧

GO



學校大旅行



小朋友和家長、家長義工都玩得非常投入！

旨雪媽媽的心聲(康樂)

感恩今年有幸參與家教會委員的工作，我雖然參與不多，但看見其他成員盡心盡力，發揮大家強項，以至能完成任務，使家校合作順利，造福孩子。



在過程中，也讓我認識一些家長、老師和同學。但願新一屆的委員，也享受其中的樂趣，讓學生得以健康愉快地成長。

智賢媽媽的心聲(總務)

霎眼間第七屆家教會就完滿地結束了，各項活動也順利舉行，在此衷心感謝各位委員和義工家長們不辭勞苦地幫忙。



這兩年讓本人更清楚了解學校如何盡心地教導每一位孩子。孩子們的成長不單只靠父母，老師們的關懷和愛護也同樣重要！很高興學校能給予我機會去參與和體驗。

家教會正正是學校與家長們之間的橋樑，也希望大家以後可以多些參與學校活動，從而可以加深對學校的了解。

盆菜宴



當天有抽獎活動、點唱和盆菜宴，大家玩得不亦樂乎，也吃得津津有味。

穎賢媽媽的心聲(聯絡)

不知不覺我加入家教會已經八年了，在這八年的日子裏，我覺得很開心和很充實。加入家教會讓我更加了解學校的運作，也讓我更加明白家長們的需要。大家目標一致，同心協力為學生們建立一個愉快學習的環境。



八年時光眨眼就過去了，現在感覺有點依依不捨。孩子現在要升上中學了，希望本屆的六年級畢業生也有愉快的中學生活。

中途站

終點

家教會還有家長資源閣、家長種植閣、新春收納盒、元宵湯丸等活動，帶給家長、學生豐富的校園生活。

七彩圈圈米通

小朋友和家長一起動手做米通，製作方法簡單又方便。



12

11

10

9

親子旅行

在鯉魚門渡假村，小朋友和家長一起玩遊戲、打球、玩桌球和玩親子遊戲。



4

3

2

1



第八屆家長教師會委員名單



主席 鍾路紅 (4B 李智賢家長)

副主席 林志輝 (3B 林栢樂家長) 何妙賢副校長

秘書 梁麗嫦 (4B 彭浚誠家長) 陳佩儀老師

司庫 馬穎詩 (1C 蘇俊匡家長) 莊建明老師

康樂 陳紫琪 (1B 譚 贊家長) 鄭玉琪老師

聯絡 石笥人 (4A 麥稀童家長) 李豪杰老師

總務 鄺映霖 (1B 杜政濤家長) 梁艷玲老師